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Co	
  jsou	
  Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  

Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  vznikly	
  v	
  roce	
  2012	
  jako	
  projekt	
  na	
  základě	
  tehdejší	
  strategické	
  priority	
  
Junáka	
  s	
  názvem	
  „IdenEta	
  a	
  sounáležitost“.	
  Jejich	
  smyslem	
  je:	
  
	
  
Ø  Zjišťovat	
  průběžně	
  názory	
  členů	
  Junáka	
  na	
  aktuálně	
  palčivá	
  témata.	
  
Ø  Umožnit	
  co	
  nejširšímu	
  množství	
  členů	
  Junáka	
  parEcipovat	
  na	
  klíčových	
  rozhodnuPch	
  ústředních	
  

orgánů.	
  
Ø  Získat	
  co	
  nejvěrnější	
  pohled	
  na	
  současnou	
  realitu	
  Junáka.	
  
	
  
Výzkum	
  probíhá	
  opakovaně	
  formou	
  dotazníku,	
  který	
  je	
  zpravidla	
  rozesílán	
  všem	
  dospělým	
  členům.	
  
	
  
Datový	
  soubor	
  nebo	
  podrobnější	
  přehledy	
  výstupů	
  lze	
  získat	
  ke	
  studijním	
  účelům	
  na	
  vyžádání.	
  	
  
	
  
sondy@skaut.cz	
  
	
  
	
  
Miloš	
  Říha	
  –	
  Šípek	
  
Vedoucí	
  projektu	
  Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  
	
  
	
  

?	
  



Skautská	
  křižovatka?	
  

51%	
  všech	
  respondentů	
  uvedlo,	
  že	
  portál	
  Skautská	
  
křižovatka,	
  považují	
  za	
  pro	
  sebe	
  klíčový	
  zdroj	
  
informací	
  o	
  dění	
  v	
  Junáku.	
  85%	
  respondentů	
  
uvedlo,	
  že	
  ji	
  jako	
  zdroj	
  informací	
  využívají.	
  
	
  

51%	
  



Máme	
  dost	
  informací?	
  

Pouze	
  14%	
  vedoucích	
  oddílů	
  uvedlo,	
  že	
  pociťují	
  
nedostatek	
  informací	
  k	
  výkonu	
  své	
  funkce.	
  Většina	
  
respondentů	
  uvádí,	
  že	
  jsou	
  informacemi	
  spíše	
  
přehlceni.	
  

14%	
  



Osobní	
  přenos	
  

Tolik	
  procent	
  respondentů	
  uvádí,	
  že	
  klíčovým	
  
zdrojem	
  informací	
  je	
  osobní	
  sdělení.	
  Pokud	
  se	
  
někdo	
  účastní	
  vzdělávací	
  akce,	
  většinou	
  si	
  vybírá	
  na	
  
základě	
  osobního	
  doporučení.	
  	
  

62%	
  



Víme,	
  co	
  dělá	
  ústředí?	
  

Velké	
  množství	
  respondentů,	
  75%,	
  uvádí,	
  že	
  není	
  
schopno	
  ohodnoEt	
  činnost	
  ústředních	
  orgánů.	
  Pouze	
  4%	
  
procenta	
  těch,	
  kteří	
  potřebovali	
  v	
  uplynulém	
  roce	
  
komunikovat	
  s	
  KUJ,	
  mělo	
  problém	
  najít	
  kontakt.	
  

75%	
  



Zkušenost	
  ze	
  zahraničí?	
  

Pouze	
  4%	
  vedoucích	
  oddílů	
  uvedla,	
  že	
  je	
  zajímají	
  
cizojazyčné	
  metodické	
  materiály.	
  Zároveň	
  ale	
  31%	
  z	
  
nich	
  by	
  ocenilo	
  databázi	
  akEvit	
  a	
  her,	
  které	
  se	
  
používají	
  v	
  zahraničí.	
  

4%	
  



Proč	
  chceme	
  skautskou	
  kvalifikaci?	
  

Přibližně	
  třeEna	
  z	
  respondentů,	
  kteří	
  získali	
  v	
  loňském	
  roce	
  
kvalifikaci	
  o	
  ni	
  usilovala	
  s	
  Pm,	
  aby	
  mohla	
  v	
  budoucnu	
  
vykonávat	
  nějakou	
  činovnickou	
  funkci.	
  TřeEna	
  respondentů	
  
usiluje	
  o	
  kvalifikaci	
  bez	
  specifického	
  výhledu	
  vykonávat	
  
činovnickou	
  funkci	
  a	
  třeEna	
  pak	
  získává	
  kvalifikaci	
  zpětně.	
  	
  

28%	
  



Přínos	
  čekatelské	
  kvalifikace?	
  

22%	
  respondentů,	
  kteří	
  v	
  uplynulém	
  roce	
  získali	
  
čekatelskou	
  kvalifikaci,	
  ji	
  považuje	
  za	
  přínosnou	
  i	
  
pro	
  své	
  akEvity	
  mimo	
  skauEng.	
  	
  

27%	
  



Přínos	
  vůdcovské	
  kvalifikace?	
  

86%	
  respondentů,	
  kteří	
  v	
  uplynulém	
  roce	
  získali	
  
vůdcovskou	
  kvalifikaci,	
  ji	
  považuje	
  za	
  přínosnou	
  i	
  pro	
  své	
  
akEvity	
  mimo	
  skauEng.	
  88%	
  uvádí,	
  že	
  získání	
  kvalifikace	
  
bylo	
  přínosné	
  pro	
  výkon	
  funkce	
  vůdce	
  oddílu.	
  

86%	
  



Rodinný	
  skau&ng?	
  

32%	
  dospělých	
  respondentů,	
  kteří	
  mají	
  děE,	
  uvedlo,	
  že	
  
patří	
  do	
  širšího	
  společenství	
  rodin	
  s	
  dětmi	
  na	
  středisku.	
  
Pouze	
  25%	
  těchto	
  společenství	
  je	
  registrováno	
  jako	
  klub	
  
dospělých.	
  Většina	
  jich	
  tedy	
  má	
  spíše	
  neformální	
  
charakter.	
  	
  

32%	
  



Rodinný	
  skau&ng?	
  

Pouze	
  9%	
  společenství,	
  které	
  tvoří	
  rodiny	
  s	
  
dětmi,	
  se	
  generačně	
  obměňuje.	
  Většinou	
  je	
  tvoří	
  
generační	
  souputníci.	
  	
  

9%	
  


